

AŤ SI MRZNE, AŤ JE ZIMA, V RYBIČKÁCH JE STÁLE PRIMA

Zimní prázdniny skončily a už se nám opět otevřely dveře naší mateřské školy. Děti se těšily na kamarády a také nové hračky, které před odchodem na prázdniny donesl Ježíšek do Rybek. První dny v novém roce jsme si sdělovali zážitky ze Štědrého večera a vánočních svátků. Jestli byl k večeři kapr, nebo řízek, zda děti našly pod stromečkem všechny dárky, které si přály a jaké pohádky během volna viděly. Na třídě panovala pohoda a stále ještě vánoční nálada.

Ale, protože děti dlouho zahálet neumí, tak jsme využili chladného počasí k malému pokusu. Co se stane s vodou, když venku mrzne? Paní učitelky přichystaly nakrájený pomeranč, jedlové větvičky, pár šišek, provázek, mističky a konvičku s vodou. Děti si podle své fantazie připravený materiál naskládaly do misek, zalily vodou a odnesli jsme vše na školní zahradu. Druhý den jsme s napětím pozorovali, jestli se nám pokus podařil. Vznikly krásné, ledové ozdoby, které jsme si pověsili na plot naší školky.





Celý měsíc leden jsme se věnovali tématu naše tělo a zdraví. Aby děti pochopily proč je tak důležité umývání rukou, opět jsme zvolili oblíbenou formu pokusu. Do nádoby s vodou se nasypalo koření (ta představovala ruce plné bakterií) a v druhé misičce byl mycí prostředek. Děti si namočily prst do mycího prostředku a poté do nádoby s vodou a kořením. Viděly na vlastní oči, jak „bakterie“ doslova utíkají před mýdlem.



Samozřejmě jsme si zahráli i námětovou hru na ordinaci, lékaře a i lékárnu nesměla chybět. Děti se v rolích střídaly, byly nadšené a tuto hru jsme museli zopakovat i druhý den.



Děti se zábavnou formou učily, jak se chránit před onemocněním a co dělat, když už nám dobře není. Také se dozvěděly, kdo nám pomůže v boji proti bakteriím a bacilům.

Koncem měsíce nás navštívil kouzelník Vitamín se svými pomocníky – zeleninou a ovocem. Kouzelník pověděl dětem příběh, jak musel bojovat se zlým kouzelníkem Bacilem a co mají děti dělat, aby i ony bacily přemohly. Děti slíbily, že si každý den pochutnají na kousku ovoce i zeleniny. A hned kouzelník Vitamín viděl, že umí držet slovo a s chutí se Rybky pustily do připravené ochutnávky ovoce a zeleniny.



